
Auszubildende zum Personaldienstleistungskaufmann (m/w/d)
(2756)

 Standort: Braunschweig  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Zweck und Ziel der Stelle

Personaldienstleistung mit Haltung – Willkommen bei
SLOMO Braunschweig
Ehrliche Zeitarbeit und gute Jobs – dafür steht SLOMO Braunschweig.
Als etabliertes Unternehmen in der Personaldienstleistung stehen wir für Verlässlichkeit, Qualität und
Entwicklungsperspektiven – für unsere Mitarbeitenden ebenso wie für unsere Kundinnen und Kunden.
Für unseren Standort in Braunschweig suchen wir zum Ausbildungsstart am 01.09.2026:

Auszubildende zum Personaldienstleistungskaufmann
(m/w/d)
(2 Ausbildungsplätze)

Ihre Ausbildung bei uns
Während Ihrer Ausbildung erwerben Sie umfassende Kenntnisse im modernen Personalmanagement. Die Ausbildung ist
praxisnah, vielseitig und verantwortungsvoll gestaltet.

Recruiting und Personalauswahl

Formulierung und Veröffentlichung von Stellenausschreibungen
Sichtung von Bewerbungsunterlagen
Mitwirkung bei der Durchführung von Bewerbungsgesprächen
Anwendung geeigneter Auswahlinstrumente

Personalmanagement

Begleitung von Mitarbeitenden im gesamten Beschäftigungsprozess
Erstellung von Arbeitsverträgen, Bescheinigungen und Vereinbarungen
Führung und Pflege von Personalakten
Unterstützung administrativer Personalprozesse
Erstellung von Auswertungen und Statistiken

Kundenbetreuung und Auftragsmanagement

Betreuung und Beratung von Kundinnen und Kunden
Analyse von Arbeitsplätzen und Ermittlung des Personalbedarfs
Mitwirkung bei Angebotskalkulationen und Auftragsabwicklung

Rechtliche Grundlagen und Rahmenbedingungen

Anwendung arbeits-, sozial- und tarifrechtlicher Vorschriften
Beachtung der gesetzlichen Regelungen zur Arbeitnehmerüberlassung
Einhaltung datenschutzrechtlicher Vorgaben



Beobachtung und Analyse des Arbeitsmarktes

Ihr Profil
(Fach-)Abitur oder ein guter mittlerer Schulabschluss
Interesse an wirtschaftlichen und rechtlichen Zusammenhängen
Kommunikationsstärke und Teamfähigkeit
Sorgfältige und strukturierte Arbeitsweise
Verantwortungsbewusstsein und Lernbereitschaft
Sicherer Umgang mit gängiger Bürosoftware oder Bereitschaft, sich einzuarbeiten

Wir bieten Ihnen
Eine fundierte, strukturierte Ausbildung
Persönliche Betreuung durch qualifizierte Ausbilderinnen und Ausbilder
Sehr gute Übernahmechancen bei erfolgreichem Abschluss
Ein wertschätzendes und kollegiales Arbeitsumfeld
Entwicklungsmöglichkeiten innerhalb unseres Unternehmens

Hinweis zur Chancengleichheit
Wir begrüßen Bewerbungen unabhängig von Geschlecht, Nationalität, ethnischer und sozialer Herkunft, Religion oder
Weltanschauung, Behinderung, Alter sowie sexueller Orientierung und Identität.

Interesse geweckt?
Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung per E-Mail.
Ihre Ansprechpartnerin:
 Frau Stefanie Ryschka
E-Mail: s.ryschka@slomo-personal.de
 Telefon: 0451 20271810
www.slomo-personal.de

Impressum

mailto:s.ryschka@slomo-personal.de
http://www.slomo-personal.de
https://slomo-personal.de/impressum/

	Auszubildende zum Personaldienstleistungskaufmann (m/w/d)
	Personaldienstleistung mit Haltung – Willkommen bei SLOMO Braunschweig
	Auszubildende zum Personaldienstleistungskaufmann (m/w/d)
	Ihre Ausbildung bei uns
	Recruiting und Personalauswahl
	Personalmanagement
	Kundenbetreuung und Auftragsmanagement
	Rechtliche Grundlagen und Rahmenbedingungen

	Ihr Profil
	Wir bieten Ihnen
	Hinweis zur Chancengleichheit
	Interesse geweckt?


